Dwumaska
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/dmk/site

Po co nam maski?
Maska 00001000 pozwala ustawic jako zapalony bit numer 3. Jesli mamy wiele
silnikow — uruchamiamy doktadnie ten o indeksie 3.

Po co nam dwumaski?

Czasem chcemy uruchomi¢ jednoczesnie dwa silniki — czyli jednoczesnie ustawic
dwa bity. Przydaje sie dwumaska! Na przyktad dwumaska 00101000 pozwala
ustawic bit numer 3 oraz bit numer 5.

Jak numerujemy bity?

Bity numerujemy od 0 od najmniej znaczacych pozycji

Na przyktad dla liczby 40 dziesietnie, czyli 00101000 dwdjkowo mamy:
Index bitu: 76543210

Wartos¢ bitu: 00101000

Dwumaska
Napisz program ktéry generuje dwumaske. Czyli maske ktdra ma zapalone podane
2 bity.

Wejscie
W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduja sie 2 liczby catkowite oddzielone spacja
0 <i j <62 oznaczajgce numery bitow ktére majg by¢ zapalone w masce.

Wyjscie
Wartos$¢ dziesietha dwumaski. Liczby w ktdérej jedyne zapalone bity to te o
numerach i oraz j.


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/dmk/site

Przyktad 1

Wejscie

01

Wyjscie

3

Wyjasnienie

Index bitu: 543210

Wartos$¢ bitu: 000011

Mamy zwrécic liczbe gdzie ustawione s3 tylko bity o indeksach 0 oraz 1. Ta liczba to 112 czyli 31o.
Wypisujemy: 3

Przyktad 2

Wejscie

25

Wyjscie

3

Wyjasnienie

Index bitu: 543210
Wartos¢ bitu: 100100
Mamy zwrdcié liczbe gdzie ustawione sg tylko bity o indeksach 2 oraz 5. Ta liczba to 100100z czyli
3610.

Wypisujemy: 36
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